



PÖYTYÄN KUNTA

Tarjouskilpailu Pöytyän keskuskeittiön rakentamisesta kysymykset ja vastaukset

<p>kysymys 1</p> <p>Kysyn Pöytyän keskuskeittiön rakennusurakkaan liit- tyen GEO-suunnitelmien toimituksesta. Niitä ei ole ladattavana muiden tarjousasiakirjojen joukossa.</p>	<p>vastaus 1</p> <p>GEO-suunnitelmat on lisätty tarjouspyyntöasia- kirjoihin.</p>
<p>kysymys 2</p> <p>Voisinko saada LVI-suunnitelmien piirustukset yksit- täisinä pdf-tiedostoina? Tämä helpottaisi laskentaa ja eri hankintoihin liittyvien tarjouspyyntöjen laatimista. Nyt kaikki aineisto on tulostettu samaan tiedostoon.</p>	<p>vastaus 2</p> <p>Avattaessa LVI-suunnitelmat Adobe Acrobat Readerilla, voidaan vasemmalla olevalla kirjan- merkki-painikkella saada tiedostot esiin ryhmi- tellyssä muodossa.</p>
<p>kysymys 3</p> <p>Pöytyän kunnalla on käytössä keskitetty Trend- rakennusautomaatiojärjestelmä. Järjestelmässä olevat kunnan kiinteistöt on liitetty Trend-valvomopalve- luun, josta kohteet on keskitetysti hallinnoitavissa. Pöytyän keskuskeittiön rakennusautomaatio on myös määritelty suunnitelma-asiakirjoissa Trend- järjestelmäksi. Voidaanko olettaa, että myös Pöytyän keskuskeittiö liitetään aikanaan käytössä olevaan val- vomopalveluun.</p>	<p>vastaus 3</p> <p>Kyllä voidaan.</p>

Kysymyksiin on vastattu 12.1.2018.

